1. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

Mutassuk meg, hogy
y=c¢" [ dt —2e7"
0

megoldédsa az ¢y + y = ot differencidlegyenletnek!

y" = sh(2r) — 2?

(a) Adjuk meg a differencidlegyenlet &ltaldanos megoldasat!

(b) Adjuk meg azt a partikuldris megoldast, mely eleget tesz az aldabbi kezdeti
feltételeknek!

y(0) =2, y(0) =1

Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet!
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(a) Oldja meg a differencidlegyenletet!

(b) Oldja meg az y(2) = —1, y(2) = 2, illetve az y(2) = —2 kezdetiérték
problémakat!

Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet!

;Y H2y+5
(x—=2)(z+4)’

A polénium bomlasi sebessége aranyos a pillanatnyi poléniummennyiséggel.
Tudjuk, hogy a polénium felezési ideje 2900 év.
A kiindulasi anyag mennyiségének hany szazaléka bomlik fel 200 év alatt?

Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!

y = (224 3)° (y* + 5y)

Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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